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Área 15 del Sur de Florida

Panel 72, 2022 y Panel 73, 2023
 19 de mayo de 2024
Minutos de reuniones de negocios
La reunión se abrió con la Oración de la Serenidad a las 2:00 p.m.
Brian leyó las 12 Tradiciones de AA, Larry leyó el Concepto V, Deb leyó del Manual de Servicio
Introducción de nuevos RSG y MCD: Nuevos RSG: ninguno; Nueva RSG Alterna: Kelli M. - Back to Basics; Nuevos MCD: ninguno; Nuevos MCD Alterno: ninguno
(31) Miembros asistentes y (23) grupos representados:
Attitude Adjustment: JoJoe K. (Current Practices), Pat St.O (Hospitality, Alt GSR); Back to Basics: Bree H. (District Chair), Laura B. (Alt DCM), Kelli M. (Alt GSR); Brady Bunch: Brian S. (GSR); Buckingham: Steven M. (GSR, Outreach); Cape Connected: Henry D. (Treatment); Courage to Change: Deb F (GSR), Linda S. (Corrections); Dragonfly Group: JoAnn S. (GSR); Finance: Greg Mo. (Finance); Fort Myers Group: Sorelle B. (DCM); Fort Myers Shores: Larry B. (GSR); Lehigh Happy Hour: Laurie P. (Registrar); Meat and Potatoes: Brian V. (GSR), Kelly L. (Intergroup), Frank R. (Treatment); Morning After: Doug H. (GSR); San Carlos Park Group: Nick S. (GSR); Singleness of Purpose: Maria D. (GSR); Sisters in Sobriety (Fort Myers): Cheryl M. (GSR); Sisters in Sobriety (Pine Island): Carol N. (GSR); Southern Women: Kathie W. (Archives), Sabine S. (Website); Steppin w/ the Big Book: Larissa S. (GSR); Steps to Awakening: Tawny S. (GSR); Tuesday Night Young People: Paul L. (GSR); Women in Sober Exploration (WISE): Sandy B. (GSR); Women of Willingness (WOW): Shawna C. (Literature, DCM); Young at Heart: Chris C. (GSR)
2 de 5 oficiales, 8 de 13 presidentes de comité o sus alternos, 3 MCD o sus alternos, 16 RSG, 2 Alt RSG, 0 visitantes

OFICIALES:
Presidente – Bree H. chair@district7area15aa.org
Presidente alterno – Carlos M. altchair@district7area15aa.org 

Secretaría – Kay M-H. secretary@district7area15aa.org
Registrador – Laurie P. registrar@district7area15aa.org 
Tesorera – Mo P.  treasurer@district7area15aa.org 
PRESIDENTES DE LOS COMITÉS:
Accesibilidades – accessibilities@district7area15aa.org

 HYPERLINK "about:blank"
 – VACANTE
Archivos – Kathie W. archives@district7area15aa.org 
Correcciones – Linda S. corrections@district7area15aa.org  

Prácticas actuales – jOjOE K. currentpractices@district7area15aa.org 
Finanzas – Jim R. finance@district7area15aa.org 
Grapevine – Martin C. grapevine@district7area15aa.org 

Hospitalidad – Pat St O. hospitality@district7area15aa.org 

Enlace en el intergrupo – Kelly L intergroupliaison@district7area15aa.org  

Literatura – Shawna C.  literature@district7area15aa.org                   

Alcance – Steven M. outreach@district7area15aa.org 

PI/CPC – Raul P.  picpc@district7area15aa.org 

Tratamiento – Henry D. treatment@district7area15aa.org                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            Sitio web – Sabine S. website@district7area15aa.org
Trimestral – Raul P.  picpc@district7area15aa.org 
MCD: 
Sub Distrito B Sud de Cape Coral: Greg Mu. 
Sub Distrito C Fort Myers: Sorelle B. 
Sub Distrito K Norte de Fort Myers: Shawna C. 

Sub Distrito N Idioma Español: Manolo N. 

Sub Distrito Q Norte de Cape Coral: Lester B.  
Sub Distrito U Jaycee Park: Pete N. 

Sub Distrito X: Barbara B.  
Subdistritos abiertos y disponibles
A – Bonita Springs 


M – Sanibel
D – Southeast Fort Myers

O − Pine Island
E/F – YANA 



S – NE Lee, Labelle & Clewiston

G – Fort Myers Beach 

W – AWOL Club

L – Lehigh Acres

INFORMES DE LOS OFICIALES:
Presidente – Presente
Presidente Alterno – No presente, sin informe
Secretaría – No presente, sin informe

Gracias a Laura B. por cubrir las tareas de secretaria mientras Kay estuvo enferma. No hay correcciones a los minutos tal como están escritos. La moción para aceptar los minutos hecho por Henry, secundada por Steve, aprobada por unanimidad.
Registradora – Presente, informe verbal

Apuntes: Por favor complete su información de contacto con la Registradora: punto de contacto, correo electrónico. La información de contacto pasa primero por el Distrito y luego sigue hacia el Área.
Tesorera – No presente, informe verbal dado por Bree

Apuntes: Cuestión de orden sobre el presupuesto. $750.00 Planificación trimestral: este artículo no debe estar en nuestro informe de tesorera. El tema se discutirá en la próxima reunión del comité de finanzas para aclararlo.

INFORMES DE LOS COMITÉS:
Accesibilidades – VACANTE
Archivos – Presente

Grateful Alcoholic, Kathie Westlund, fecha de sobriedad 21 de noviembre de 1982, grupo base de Southern Women. El 7 de mayo, después de la reunión en la glorieta de las 9:30 am, fui a la unidad de almacenamiento y me complace que la unidad de almacenamiento se esté organizando cada vez más debido al trabajo de los otros comités que comparten la unidad. Mi ayudante del día y yo revisamos 2 de las cajas de fallecidos, organizándolas e inventariandolas.
Correcciones – Presente

19/05/2024, Informe del Comité Correccional del Distrito 7. Hola a todos, mi nombre es Linda Steward, una alcohólica agradecida de estar en recuperación y agradecida de poder servir. Mi fecha de sobriedad es el 9/6/1993. Mi grupo base es la reunión de mujeres Courage to Change, nos reunimos los martes a las 6:00. El Comité Correccional está avanzando, nuestra reunión trimestral fue el 9/4/24 en YANA, asistieron 11 personas y un orador invitado. Estamos satisfechos con esta asistencia. Nuestro presupuesto actual es de $2,700.00 anualmente y nuestro saldo actual es de $2,515.70.  El Distrito 7 presta servicios a 4 instalaciones, 2 en el condado de Lee, 1 en el condado de Hendry y 1 en el condado de Glades. Estamos reclutando activamente nuevos voluntarios para todas las instalaciones. Necesitamos especialmente a alguien para el Centro Correccional de Moore Haven, los 2 miembros han regresado a casa para pasar el verano. Actualmente tenemos 19 miembros activos, 14 van a la cárcel y realizan más de 30 reuniones en nuestros 3 condados. Condado de Lee: actualmente tiene 9 miembros que van a la cárcel de lunes a jueves y ofrecen un total de 22 reuniones por mes. El viernes está abierto. La reunión quincenal de los miércoles por la noche se reanudará en junio. Condado de Glades (Moore Haven): actualmente tiene 2 miembros hombres que van a la prisión de Moore Haven (snowbirds) y ofrecen 4 reuniones por mes. A partir de mayo no habrá reunión aquí. Buscando miembros dispuestos a dar un paso al frente. Condado de Hendry (LaBelle): actualmente tiene 2 hombres y 2 mujeres miembros que van a la cárcel y ofrecen 4 reuniones por mes.

Todavía estoy esperando la aprobación de 1 solicitud enviada a LCSO. Me aprobaron en el condado de Hendry y estoy esperando completar la orientación. Atenderé para acceder mejor a nuestras necesidades allí. Todavía tenemos algunos puestos más por cubrir y estamos reclutando activamente nuevos miembros.  Si alguien está interesado en este trabajo de servicio vital, comuníquese conmigo. Oportunidades de charla para el programa RSAT (Tratamiento residencial por abuso de sustancias), celebrada en la cárcel del condado de Lee. Si está interesado en hablar, deberá completar una solicitud y asistir a la orientación con la Oficina del Sheriff del Condado de Lee (LCSO). Comuníquese con Kip M. .co para obtener ayuda. En servicio, Linda S. 
Prácticas actuales – Presente, sin informe
Finanzas – Presente

Greg Mo., presidente de finanzas. Como nuestro presupuesto para 2024 está fijo y no hay nuevas mociones que tendrán un impacto financiero en el distrito, el comité de Finanzas no se ha reunido este mes, ni tendremos necesidad de reunirnos en junio ya que estamos teniendo el informe delicado. Nuestra próxima reunión será inmediatamente anterior a la reunión de julio.
Grapevine – No presente 
Debido a una emergencia de plomería en casa no asistiré a la reunión de hoy. Nuestra próxima reunión de Grapevine del distrito 7 es mañana lunes 19 de mayo a las 6:30 p. m. por Zoom. DNI:862 4800 5693; PW: 472738. No hay nada más que informar. Gracias, Martin H. Conley
Hospitalidad – Presente, verbal

Apuntes: Saldo de $125, 10 paquetes de RSG en inglés y 4 en español. 30 de junio 13:00 Almuerzo de delegados: inscríbase para recibir un artículo de suerte. Pat ordenará lo que se necesita después de que las personas se registren para traer artículos. Pat necesitará ayuda ya que la van a operar justo antes del almuerzo del Informe de la Delegada. 
Enlace en el intergrupo – Presente, informe verbal

Apuntes: Dio informe sobre los próximos eventos. Se necesitan voluntarios para completar al último momento en la Oficina del Intergrupo. En junio comenzarán las reuniones de planificación para la Cena de Gratitud.
Literatura – Presente

Soy Shawna C., una alcohólica agradecida. Mi fecha de sobriedad es el 28 de marzo de 2008. Mi grupo base es WOW Women of Willingness, que se reúne los martes a las 10 am en Dry Palms. Esta mañana, hablé con Isabel P. Presidenta de Literatura del Área 15 sobre mis expectativas para el próximo taller de la Asamblea Trimestral de julio que se llevará a cabo el sábado 13 de julio de 9 a 10:45. Me aseguraron que como comité trabajaremos juntos. Nuestra próxima reunión Zoom del comité de literatura está programada para el 29 de mayo. Tengo una mesa de exhibición maravillosa lista para la Asamblea, ahora estoy buscando representantes de Literatura de los grupos para atender esta mesa. Con respecto al correo electrónico de Bree que muestra que los Distritos 1,2,4,8 completaron el Legado de Servicio, fui al sitio web del Área 15 bajo los comités para revisar Literatura: Composición (quién forma el comité y por cuánto tiempo), Alcance (que ofrece un foro) para compartir y revisar la literatura y los procedimientos aprobados por la conferencia (reuniones trimestrales donde los distritos comparten su experiencia). Animo a todos los presidentes de los comités del D7 a revisar la información adecuada sobre sus puestos actuales. Personalmente, estoy emocionado de escuchar el informe de la conferencia de Cary W., nuestra Delegada del Área 15. ¿Se aprobó el BB en inglés sencillo? ¿Qué pasa con el progreso en la quinta edición del BB? Lo siento, no tengo un folleto de AA gratuito hoy, pero lo compensaré con dos el próximo mes. Presidenta de Literatura
Alcance – Presente 
Anunciado en la mayoría de las reuniones para personas interesadas. Me comuniqué con Yana el 10 y 17 de mayo sobre el uso de la sala de reuniones pequeña y los horarios. Nada todavía, necesita un espacio para que podamos elegir una fecha y hora y comenzar. Asistí al intergrupo e hice más conexiones. Tenga una lista de algunas personas dispuestas. Se comunicó con otras áreas para obtener información y recibió mucha información buena.
PI/CPC – No presente

Raúl alcohólico, todavía estamos trabajando en diferentes eventos que se realizarán en los próximos meses, nos reunimos la primera semana del mes y estamos planeando más anuncios de radio como lo hicimos el año pasado. Estamos esperando a finales de septiembre, principios de octubre, para intentar conseguir los mismos precios que el año pasado. El próximo mes traeremos más actualizaciones sobre otras cosas en las que estamos trabajando durante los próximos meses. Amor y Servicio, Raúl Pérez, PI/CPC, Distrito 7 Área 15
Tratamiento – Presente, informe verbal

Apuntes: Dio un informe sobre las instalaciones a las que se reunirá el comité. No han gastado dinero en los últimos 3 meses. Están recibiendo donaciones de literatura.
Sitio web – Presente

¡Saludos! Mi nombre es Sabine S. y soy alcohólica. Mi grupo base es Southern Women, que se reúne el viernes por la noche a las 6:00 p.m. en la Church of the Cross en Fort Myers. El comité del sitio web se está retrasando en algunos puntos, incluidas los minutos actualizados de las reuniones.  Los minutos de las reuniones de los meses anteriores generalmente se agregan justo antes de las reuniones de los meses siguientes, pero hemos tenido algunos problemas con el formato y retrasos y no hemos actualizado los enlaces de los minutos para las reuniones de enero y febrero. ¡Todas los minutos estarán actualizados antes de la próxima reunión! También actualizaremos los reenviadores de correo electrónico para los miembros más nuevos del comité y estamos realizando actualizaciones en un par de formularios, incluidos los formularios grupales, para incluir RSG alternativos y un formulario para optar por participar en la lista de distribución de correo electrónico. También estamos actualizando el acceso al Mailchimp para permitir una distribución más fácil de los correos electrónicos grupales allí. El comité web también mantiene acceso a Zoom y publica reuniones de Zoom y reuniones del comité en la página de eventos. Las contraseñas las proporciona el presidente del comité para mantener la seguridad. Los presidentes de los comités, consulten el sitio web y su página y háganos saber si hay alguna corrección o información adicional necesaria. Nuestros análisis de Google a partir de hoy, 19 de mayo a las 2 p.m. son los siguientes: Durante los últimos 30 días: Visitantes: 9,620 Visitantes: 27,144 visitas. Los 3 principales países bloqueados: Bulgaria, India y Estados Unidos. ¡El estado de salud de nuestro sitio es bueno! Eso significa que se han realizado todas las actualizaciones y no hay problemas con el sitio web. Gracias por permitirme servir como presidente del sitio web del Distrito 7. En amor y servicio, Sabine S.
Trimestral – No presente

Hola a todos, Raúl alcohólico, tuvimos nuestra última reunión el sábado pasado, en el AWOL Club en Cape Coral a las 2:00 pm. Hicimos que los miembros del comité informaran y actualizaran nuestro progreso para el trimestre de julio de 2024. Para simplificar, tenemos un informe del secretario de las reuniones que, una vez preparado por nuestra última reunión, lo pondremos a disposición a través de la secretaria del Distrito 7. Cada comité está a punto de formar los voluntarios necesarios para poder tener este Trimestral, que es un evento de 3 días. Gracias a los presidentes experimentados que están trabajando arduamente para que este evento funcione. Parece sencillo, pero se debe principalmente a que realmente saben cómo hacerlo. Amor y Servicio, Raúl Pérez, Presidente Anfitrión Distrito 7, Área 15 Trimestral. Nuestra próxima reunión será el 2 de junio de 2024 también en el AWOL CLUB, a las 14.00 horas. Todos son bienvenidos a venir.

Informes de los MCD: (17 subdistritos en total; 10 vacantes)
Sub Distrito B Sur de Cape Coral – No presente
Sub Distrito C Fort Myers – No presente 
Sub Distrito K North Fort Myers – Presente, sin informe
Sub Distrito N Idioma Español – No presente
Sub Distrito Q Norte de Cape Coral – No presente
Sub Distrito U Jaycee Park – No presente
Sub Distrito X Suroeste de Fort Myers – No presente; DCM Alterna presente, sin informe

Negocios antiguos: 
· Posibles mociones sobre nuevas posiciones

· Permanece en la agenda para aclaraciones: Se determinó que el Coordinador de MCD puede pertenecer a la categoría de Alcance (y Steve simplemente representó al Presidente de Alcance). Esto se vuelve a presentar y posiblemente se retire.

· Permanece en la agenda para aclaraciones: Coordinador de Room & Ride para trimestrales: Kay hablará con Steve; esto se pospone nuevamente por ahora.

· Revisión de las descripciones de puestos de funcionarios de distrito y presidentes de comités

· Según la práctica actual, cada enero se debe realizar una revisión. Las descripciones de puestos en nuestro documento de prácticas actuales se actualizaron por última vez en septiembre de 2022.

· Los funcionarios y presidentes de comités presentarán descripciones de puestos actualizadas no más tarde que el 28 de julio de 2024.

· Considere la posibilidad de crear un documento de Legado de Servicio.
Negocios nuevos:
· Todos los presidentes y funcionarios de los comités revisen lo que se envió y actualicen sus deberes de servicio. Tengan listo el primer borrador para la reunión de negocios de julio y envíelo por correo electrónico a Bree. Revisen los materiales del legado de servicio que se enviaron por correo electrónico como plantilla. 
Bien y bienestar: 
Aniversarios: Brian, 14 de mayo, 5 años.

Aniversarios de grupo: 

·  WISE 40 aniversario martes 5/21, comida y compañerismo - comida de las 7pm, oradora de las 8pm

Anuncios: 

·  La reunión de Buckingham se trasladará a la iglesia a partir del 1 de junio: reunión más grande, espacio más grande

Moción para aplazar por Frank R., secundada por Sandy B. a las 3:25 pm.
La reunión terminó con la Declaración de Responsabilidad a las 3:25 pm.
 
NUESTRA PRÓXIMA REUNIÓN SERÁ EL DOMINGO, 30 DE JUNIO DE 2024
Compañerismo/Compartir RSG a la 1:00 p.m. 

El informe de la delegada (en lugar de la reunión de negocios) comenzará de inmediato a las 2:00 pm

Y termina a las 4:00 pm

Consulte a la Registradora si desea que se le envíen los minutos por correo.

Sitio web del distrito: https://district7area15aa.org

