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Área 15 del Sur de Florida Panel 72, 2022 y Panel 73, 2023
el 26 de enero de 2025
Minutos de reuniones de negocios / Informe de la Delegada
[Estas Actas Se Traducen Utilizando Google Translate y Es Posible Que No Traduzcan Correctamente El Acta Inglesa.]
La reunión se abrió con la Oración de la Serenidad a las 2:00 p.m.
Steve M. leyó las 12 Tradiciones de AA, Greg Mo. leyó el Concepto I, Mary N. leyó del Manual de Servicio
Introducción de nuevos RSG y MCD:
Nuevos RSG: ninguno; Nuevo RSG Alterno: ninguno;
Nuevo MCD: ninguno; Nuevo MCD Alterno: ninguno
(38) Miembros asistentes y (27) grupos representados:
(40) MEMBERS ATTENDING & (26) GROUPS REPRESENTED:
3 de 5 oficiales, 9 de 13 presidentes de comité o sus alternos, 5 MCD o sus alternos, 20 RSG o Alt RSG, 4 visitantes
Chair: Greg Mo.; All Lit Up: Shawna C. (PI/CPC); As Bill Sees It: Gary S. (GSR); Attitude Adjustment: Lisa M. (Hospitality), Rodney D. (GSR); B-Happy, Joyous & Free: Margo C. (GSR); Back 2 Basics: Deanna

G. (Alt. GSR); Bonita Springs Step Group: Liz L. (GSR); Brady Bunch: Brian S. (GSR); Buckingham: Steven M. (DCM); Clear the Air: Bob H. (GSR); Courage to Change: Dora S (GSR), Deb F. (Literature), Linda S. (Corrections); Dragonfly: JoAnn S. (GSR); Friday Book Investigation (FBI): Bill P. (GSR); Fort Myers Group: Jeff B. (DCM), Sorelle B.(visitor); Meat & Potatoes: Brian V. (GSR), Kelly LeC. (Treasurer); Men’s Recovery: Martin C. (GSR/Grapevine; Plan of Recovery: George G. (GSR); Recovery Rocks: Eric S. (GSR); River Reflection: Bob L. (Accessibility); San Carlos Park Group: Nick S. (Website); Saturday Night Women’s Group: Beth C. (visitor), Bree H. (Current Practices); Sisters in Sobriety: Mo P. (Intergroup Liaison); Sober on the Shore: Marlene E. (Alt GSR); Southern Women: Cindy W. (GSR/Registrar), Kathie

W. (Archives); Stepping Up with Big Book: Larissa S. (GSR), Mary N. (Visitor); Steps to Awakening: Jo S. (GSR), Tawny S. (Finance); SWBR/SOP: Kevin R. (Visitor); Women in Sober Exploration (WISE): Peg S. (GSR), Sandy B. (Secretary)
Officer
Co

District Committee Member (DCM) Reports: (max of 3 minutes each)
	B – South Cape Coral –
	Greg Mu.
	(239) 851-0467

	K − North Fort Myers –
	Jeff B.
	(239) 603-2913

	N – Spanish Linguistic –
	Manolo N.
	(239) 281-7131

	X – Southwest Fort Myers –
	Laura B.
	(239) 218-4518

	S – NE Lee, Labelle & Clewiston
Subdistritos abiertos y disponibles
	Steve M.
	(239) 851-0467

	A -
	Bonita Springs
	Q - North Cape Coral

	C -
	Fort Myers
	U - Jaycee Park (inactive)

	D -
	Southeast Fort Myers
	W - AWOL

	E/F-
	YANA
	


INFORMES DE LOS OFICIALES:
Presidente – Presente
¡Hola a todos! Mi nombre es Greg M., y estoy feliz de dar mi primer informe como presidente entrante del Distrito 7. Nuestro recién elegido Presidente Alternativo no puede asistir hoy ya que se está recuperando de una cirugía, por favor mantengan al otro Greg M. en sus pensamientos.

Estamos comenzando la Rotación con una lista completa de oficiales y presidentes de comités, por lo que tengo la esperanza de que mantendremos la bola de entusiasmo rodando: nuestra membresía de servicio ha ido creciendo durante el último año. Y nuestro comité de Alcance tiene un plan para llevar nuestro mensaje aún más lejos en todo nuestro Distrito, con la esperanza de responder a la vieja pregunta: "¿Cómo logramos que más personas se involucren en el servicio?"
Asistí a la Asamblea de enero y tuve la oportunidad de reunirme con los otros presidentes de distrito, y espero trabajar con ellos y utilizar su experiencia, fuerza y esperanza también. Solo un par de puntos destacados: para 2025, el Área está considerando apoyar financieramente al Delegado para que asista a la OSG y no está presupuestando una contribución separada del Área, lo que parece estar en consonancia con la conciencia actual del grupo del Área. El Presupuesto de 2025 y las Mociones A (tanto en el marco de los asuntos antiguos como nuevos), B y C se aprobaron por unanimidad sustancial. La moción D fracasó, la moción E fue remitida al comité, y la moción F también fue aprobada con una unanimidad sustancial. G, H y yo nos retiramos. Hubo una moción urgente de los Archivos para permitirles asistir a un Taller de Archivos en febrero a un costo que no excediera los $500.00, que también se aprobó, y probablemente se incluirá en futuras solicitudes de presupuesto.

Una de mis tareas será buscar formas de aumentar la participación en el DCM, tanto en números como en responsabilidades. Creo que la estructura del subdistrito es mucho más que una simple división geográfica de nuestro gran distrito: deben ser entidades en sí mismas, con sus propias reuniones y oportunidades para aprender unos de otros; creo que nuestros DCMS no solo deben llevar el mensaje de los grupos que representan, sino también actuar como mentores de servicio para los GSR recién elegidos en sus subdistritos. Más sobre eso para entrar en nuevos negocios; La nueva moción es mía; Lo siento, olvidé atribuirme eso.

Como no vamos a organizar un Evento Trimestral este año, aunque se llevará a cabo uno dentro de nuestro distrito, en su lugar celebraremos un Día de Llevar el Mensaje en algún momento de este otoño, según nuestra Práctica Actual, documentos que he comenzado a leer nuevamente con nuevo entusiasmo, ya que se ha vuelto mucho más relevante personalmente.
Para aquellos que buscan oportunidades de servicio al comenzar esta nueva rotación, aquí hay algunas. Tenemos nuestros diversos comités permanentes de distrito, y debo decir que lo más que me he sentido comprometido en el servicio de A.A. fue servir en un comité de distrito activo. Estoy entusiasmado con la dirección que algunos de nuestros
comités ya han expresado. Y a nivel de Área, necesitan a alguien que presida el recién formado comité de Tecnología, así como que sirva en él, si alguien tiene alguna habilidad técnica y tiene interés, realmente nos vendría bien, algo a considerar también a nivel de Distrito. Y el comité de Alcance de Área está buscando DCMs pasados/presentes para servir en su comité también: se reúnen virtualmente y están buscando comentarios sobre talleres y otras formas para que podamos llegar a aquellos en A.A. que aún no están conectados debido a la distancia geográfica u otros desafíos. Por favor, visítame después si estás interesado en estas oportunidades, ¡gracias!

Estoy ansioso por aprender más sobre mi rol, trabajar con nuestra nueva lista de Oficiales, Presidentes y DCM, y ayudar en todo lo que pueda para ayudar a continuar llevando nuestro mensaje que cambia vidas. En amor y servicio, Greg Mo.
Presidente Alterno – No presente
Secretaría – Presente, sin informe
Dos enmiendas a los minutos de septiembre de 2024, ambos aniversarios: Dave cumplió 4 años en septiembre y Martin cumplió 35 años. La moción para aceptar el Acta Enmendada presentada por Larissa S., secundada por Tawny S., fue aprobada por unanimidad.
Registradora – No presente
Tesorera – Presente
Mi nombre es Kelly, mi grupo de origen es Meat and Potatoes. He estado sobrio desde abril de 1997. Me siento honrado de servir como su tesorero en los próximos 2 años.

Como el informe del tesorero es siempre una aventura interesante y atractiva, es difícil saber cómo presentar la información de una manera que sea más útil para los grupos.

El informe escrito tiene toda la información, y puedo proporcionar informes más detallados si así lo solicita. Como el mes de enero aún no ha terminado, no puedo dar todos los detalles de lo que se ha recibido hasta ahora. Trabajamos con un mes de retraso por esa razón. Lo primero que verás es la lista de contribuciones grupales para diciembre de 2024. Recibimos $1,789.38 de los grupos en diciembre y $16,506.08 en 2024. Nuestros gastos de diciembre totalizaron $587.58 y $15,099.48 para el año.

Eso deja una ganancia de $1.406.60 para el año.
Lo siguiente que ves son los saldos de las cuentas. Tenemos $9,311.38 en total, de los cuales $4,098.66 son nuestra reserva prudente.

A continuación se presenta nuestro documento de presupuesto vital. Terminamos el año $3,041.13 por debajo del presupuesto, es decir, el dinero que recibimos y que no gastamos.

En el detalle de la línea de pedido, encontrará que hubo algunas partidas que superaron sus presupuestos y otras que no gastaron su presupuesto. Nuestro presupuesto para 2025 ha sido revisado y, con suerte, corregirá los excedentes. A medida que nuestros comités se vuelvan más activos, gastarán sus fondos presupuestados al servicio de AA. Esperamos que seamos buenos administradores de los fondos que se nos dan. Estamos aquí para servir a los grupos y esperamos gastar nuestros fondos presupuestados. Eso es algo bueno. Eso es un reflejo de estar activo. Para los pocos que se pasaron, tratamos de estar al tanto de nuestros gastos y trabajar juntos para lograr el equilibrio. Siempre debemos recordar que un presupuesto es un documento vivo y se esperan pequeños ajustes.

Lo último en el informe es una lista de las contribuciones por un total de $ 250.00.
Le agradezco que me confíe la responsabilidad de este cargo. En amor y servicio, Kelly L.

INFORMES DE LOS COMITÉS:
Accesibilidades – Presente, informe verbal
Archivos – Presente
Alcohólico agradecido, Kathy Westland, fecha de sobriedad 21/11/82, Grupo Hogar Mujeres del Sur, Patrocinador / Ahijado (creo). Asistí a la Asamblea de Área en Sarasota en enero, donde me enteré de que el taller de archivos se llevará a cabo el 22 de febrero de 2025 en la Ciudad de Panamá, de 9:00 a.m. a 4:00

p.m. Además, gracias a la ayuda de Mo, mi hermana y su esposo, hemos trasladado los archivos a nuestra nueva unidad de almacenamiento en Go Store It, justo al lado de Andrea lane., Esta unidad no solo está más limpia, en un área más cercana / más conveniente, sino que también es mucho menos costosa. (Gracias a una sugerencia de JoJo.) Gracias por dejarme servir a Kathie. PD: como no me di cuenta de que necesitaba hacer una moción para cubrir los gastos del taller, lo estoy haciendo ahora.
Correcciones –Presente
Hola a todos, mi nombre es Linda Steward. Soy un alcohólico agradecido de estar en recuperación y de servicio. Mi fecha de sobriedad es el 6/9/1993. Mi grupo de origen es la reunión de Mujeres Coraje para Cambiar, nos reunimos los martes a las 6:00 pm. Estoy entusiasmado con el crecimiento de nuestro Comité Correccional. Hemos agregado 4 nuevos miembros y 1 en espera de orientación.

Nuestro presupuesto actual es de $2,750.00 anuales y nuestro saldo actual es de $0.00. Nuestro presupuesto 2-025 se redujo a $2500.00, pediremos que se restablezca a $2750.00.

El Distrito 7 atiende a 3 instalaciones, 1 en el condado de Lee, 1 en el condado de Hendry y 1 en el condado de Glades. Estamos reclutando activamente para todas las instalaciones. Necesitamos especialmente a alguien para el Centro Correccional de Moore Haven, el miembro 1 está de regreso para el invierno y asiste a la reunión dos veces por semana (+8 mensuales). Todavía necesitamos voluntarios dispuestos para los meses de verano. Cubrimos el puesto de Enlace.

Actualmente tenemos 27 miembros activos, 18 yendo a las cárceles, con un total de 30+ reuniones por mes en nuestros 3 condados.
	Condado de Lee: actualmente tiene 18 miembros que van a la cárcel de lunes a jueves. Tenemos 2 esperando orientación (Jesse y Vicki) y 2 esperando aprobación.
	Ofreciendo un total de 30+ reuniones por mes.

	Condado de Glades (Moore Haven) - actualmente tiene 1 hombre miembros que van a la prisión de Moore Haven (snowbird)
	Actualmente estamos celebrando 2 reuniones semanales. Buscando miembros dispuestos a dar un paso al frente

	Condado de Hendry (LaBelle): actualmente tiene 2 mujeres miembros que van a la cárcel. Tenemos 4 nuevas mujeres aprobadas. No tenemos hombres que entren actualmente.
	Ofreciendo 1 -2 reuniones por mes. Buscando miembros dispuestos a dar un paso al frente


LaBelle - Actualmente hay 4 mujeres que han aprobado las solicitudes y están a la espera de orientación. LCSO – Actualmente 2 miembros en espera de orientación y 2 en espera de aprobación

Nuestros puestos vacantes son:
· Coordinador masculino
· Enlace del Condado de Hendry
· Cátedra de Literatura (Linda S. temporal)

Si alguien está interesado en este trabajo de servicio vital, por favor póngase en contacto conmigo. En servicio, Linda S.
Prácticas actuales – Presente
Mi nombre es Bree y soy alcohólica. Mi fecha de sobriedad es el 2 de diciembre de 1988. Mi grupo de casa es el Grupo de Mujeres de los Sábados por la Noche.

Agradezco a JoJoe por el trabajo que hizo como presidente de Prácticas Actuales durante el panel anterior. Es posible que haya tenido algunos empujones en el camino, pero logró algunas cosas importantes.
Nuestro documento anterior de "Prácticas Actuales" estaba desactualizado y era difícil de leer. Se convirtió en un documento de "Directrices de servicio" y se aprobó el 27 de octubre de 2024. Como se señaló durante las discusiones durante el proceso de aprobación, se trató principalmente de una "conversión" y de actualizarlo con las mociones aprobadas desde septiembre de 2022. Eso significa que todavía hay margen de mejora.
· También resucitamos un "Libro de Mociones", inicialmente a partir del documento de prácticas actuales y luego complementado con investigación a través de las actas de reuniones
anteriores. También pudimos recuperar mociones históricas de antes de la división con el Distrito
20, gracias Kelly. Tenemos la mayoría de los movimientos documentados que se remontan a 1976.
· Se creó un documento de "Legado de Servicio". Toma descripciones de puestos para funcionarios, comités y DCM fuera de nuestras Pautas de Práctica/Servicio Actuales. Esto permite que sea un documento vivo que puede ser modificado para reflejar lo que realmente hacen los funcionarios, los presidentes de comités y los DCM. Ahora, cada vez que surge una pregunta como "¿qué implica esa posición?", tenemos un documento al que referirnos. Un hito importante, pero mucho trabajo por hacer para desarrollarlo para todos los comités.
Mi objetivo es hacer de este un verdadero comité y no solo un comité de uno. Si alguien, funcionarios, presidentes de comités, DCM o GSR, desea formar parte de este comité, por favor hágamelo saber. Como se ha señalado, ya sabemos que hay mucho margen de mejora y estamos ansiosos por empezar.

Por último, participé en la reunión del comité de Prácticas Actuales del Área 15 en el Quarterly de enero como miembro con derecho a voto. El cambio reciente para incluir a todos los presidentes de Prácticas Actuales del Distrito como miembros con derecho a voto ha abierto este comité a una perspectiva mucho más amplia. Los impactos de eso se sintieron de inmediato y se retiró una moción que el comité tenía en la agenda del domingo. Espero con interés ser parte de este comité durante este panel. Suyo en amor y servicio, Bree H.
Finanzas – Presente
Informe del Comité de Finanzas del Distrito 7 Domingo 26 de enero de 2025
· Sesión abierta 1pm Se levanta la sesión 2pm
· Presentó a los miembros al cuerpo con el grupo de origen, fecha de sobriedad, posición en el Comité. El Cuerpo no mostró ninguna desaprobación de Joanne S y Bill P como miembros del Comité.
Discutió Viejos Negocios:
· Desembolso de $250 por excedente de ingresos de 2023 a Área, Intergrupo y GSO (Moción 1224). ¿Se hizo esto? RESULTADO: Sí, se hizo

· Devolución de $750 de capital inicial al Área 15 para su ensamblaje en Cape Coral. ¿Se hizo esto?
1. RESULTADO: Sí, se hizo

· Revisó el Presupuesto del Distrito 7 2025 Aprobado por el cuerpo en diciembre en relación con la Función del Comité de Finanzas. Se discutieron el propósito y las tareas del Comité de Finanzas en relación con las Prácticas Actuales.
New Business:
· Evaluó el ingreso neto de 2024 para determinar si necesitamos realizar un desembolso.
· Discutido Cálculo prudente de reservas: actualmente basado en los gastos de 2023.
· Otros: Compra de un reemplazo de computadora para el Tesorero o remediar los problemas de conexión actuales: RESULTADO: La moción se presentará para su aprobación por el Cuerpo en la reunión del Distrito:
· "Esta moción se presenta ante el cuerpo para comprar una nueva computadora portátil y el software necesario para que nuestro Tesorero del Distrito 7 reemplace la computadora obsoleta actual. El financiamiento para dicha computadora portátil, según se discutió en el Comité de Finanzas, se proporcionará con un exceso de ingresos de 2024 (aproximadamente $1400) y no excederá los $750. Esta es una moción urgente que se presenta al Cuerpo para su aprobación".

· El Comité de Finanzas planea reunirse trimestralmente antes de la Asamblea de Área y según sea necesario para 2025.
Presentado en Amor y Servicio, Tawny S., Presidente del Comité de Finanzas
Grapevine – Presente
Mi nombre es Martin Conley y soy alcohólico. Mi fecha de sobriedad es el 4 de agosto de 1989. Mi grupo de origen es el Grupo de Recuperación de Hombres. Estamos cambiando la hora y el lugar de nuestra reunión. A las 7:00 p.m. el jueves 6 de febrero comenzaremos a reunirnos en la Iglesia Presbiteriana Faith en Coronado Parkway en Cape Coral.

He sido la presidenta del Distrito 7 de Grapevine durante los últimos 15 meses. Celebro una reunión virtual
mensual del comité de Grapevine en Zoom el tercer lunes de cada mes a las 6:30 p.m. Todavía no he tenido
a nadie más que asista, excepto Bree, que vino a una reunión el año pasado para ver cómo estábamos. Esta reunión está anotada en el calendario del distrito y en el Intergroup Express.

Se me ha pedido que hable sobre mi posición como presidente de Grapevine en el almuerzo de espagueti del distrito 20 a la 1:00 p.m. el 16 de marzo en el club de 24 horas en Naples. Tendré más información sobre ese evento el próximo mes.

Asistí a la reunión de Area 15 Grapevine en el último trimestre. En esa reunión me enteré de que la mayoría de los comités distritales de Grapevine también tienen dificultades con la participación. Estoy buscando cualquier sugerencia sobre cómo hacer crecer la participación del comité de Grapevine del distrito 7.
Hospitalidad – Presente, verbal
Enlace con el intergrupo – Presente
Hola, soy Mo y soy alcohólico. Mi fecha de sobriedad es el 8 de abril de 2014, y mi grupo de casa es Hermanas en Sobriedad, nos reunimos los martes por la noche a las 5:30 en la Iglesia de San Hilario.

Nuevo presidente – Tim B – 40 años de sobriedad. Hubo 4 nuevas repeticiones intergrupales. Un total de 21 grupos estuvieron representados en la reunión.

Stephanie informó que solo están usando la lista de 2024 para aniversarios, por lo que los grupos deben obtener una nueva lista si quieren ser incluidos en Intergroup Express,

Intergroup ganó $ 5K en la cena de gratitud y terminó el año con un balance positivo.

Casey B (Vicepresidente) está buscando sugerencias para la Cena de Gratitud de este año, es decir, posibles lugares, opciones de comida / catering y otros medios para recaudar dinero.

Friends of Bill tiene una celebración de aniversario el último miércoles de cada mes a las 8:30 en YANA y alienta a cualquier persona que tenga un aniversario en el mes en curso, asista a la reunión y disfrute de ser celebrado por su grupo.

25 de febrero Cape Reflections Group tendrá una comida compartida a las 5 p.m. y el orador invitado de Dublín, Ire a las 6, First Congregation Community Church.

Intergroup siempre está buscando voluntarios para trabajar en un turno o ayudar con la cobertura, y para proyectos especiales que puedan surgir. Llame a Stephanie si desea ser de utilidad. ¡Gracias por la oportunidad de servir.
Literatura – Presente, sin informe
Alcance – Presente
Asistió a la divulgación en el área y recibió excelentes comentarios sobre el folleto del distrito local. También planté la semilla de tener un taller o celebrar los 90 años de AA a nivel local. Área lista y dispuesta.
Tuve una reunión de zoom a las 11 a.m., 11 de enero, reunión de 2. Se han realizado los últimos cambios en el folleto. El tesorero Kelly asistió. Necesito más voluntarios.

DCM Sub S: abordó un problema de persona nueva en una reunión de mujeres.
Conseguí que un grupo de 6 personas saliera en caravana a Clewiston a las 7 p.m. y apoyara una reunión rural. Haré esto una vez al mes a partir de ahora. Cualquiera es bienvenido 530ish reunirse en la iglesia de la gracia en Palm Beach.
PI/CPC – Presente
Tratamiento – Presente, informe verbal por Bree H
Sitio web – Presente, sin informe
Mi nombre es Nick y soy alcohólico. Mi grupo de origen es San Carlos Park Group, la transición del papel del presidente del comité del sitio web se ha realizado sin problemas. Los reenviadores de correo han sido configurados. Hoy enviaré otro correo electrónico de prueba a los presidentes de los comités que no respondieron al primero. Si no ha recibido un correo electrónico de prueba de mi parte, hágamelo saber. Las reuniones mensuales actuales del comité que se enumeran en el sitio son divulgación, correcciones y vid. Si necesita que su reunión del comité se agregue, elimine o actualice, hágamelo saber. Zoom también está disponible para las reuniones del comité, y lo configuraré para usted si lo solicita.

Los contactos, las contribuciones y las actas se han actualizado en el sitio web. Para ver las actas, se 
 la contraseña. He comenzado un comité del sitio web, pero continuaré reclutando y dando la bienvenida a cualquier persona que esté interesada en participar.

Asistí a la reunión del Comité del Sitio Web del Área el 5 de enero. Nos presentamos, hablamos sobre la propuesta del comité de tecnología del área y aprendí sobre algunas herramientas que otros distritos usan para la administración de su correo electrónico y sitio web.

Tuvimos 189 visitantes y 576 vistas en los últimos 30 días. Algunos de nuestros objetivos para el próximo mes son actualizar la plantilla del sitio web, mejorar la vista móvil del sitio web, hacer que el sitio web sea más fácil de navegar y mejorar el formato de la página en todo el sitio.

Informes de los MCD:
Sub Distrito B Sur de Cape Coral – Presente, sin informe
Sub Distrito K North Fort Myers – Presente
Sub Distrito N Idioma Español – No presente
Sub Distrito Q Norte de Cape Coral – Presente, sin informe
Sub Distrito X Suroeste de Fort Myers – No presente
Negocios antiguos:
· Presupuesto 2025. Se proporcionó una copia del presupuesto propuesto para 2025 por correo electrónico. Aprobado en su forma enmendada.
· Moción 12-24: Que el Distrito 7 desembolse fondos excedentes de $250 a partir de 2023 por los siguientes porcentajes, 50% ($125) Intergroup, 40% ($100) al Área 15 y 10% ($25) a GSO. Presentado por el Comité de Finanzas, Greg M., Presidente. Aprobado.
· Fechas de las reuniones para 2025 (revisadas) – ver hoja adjunta – tenga en cuenta que la reunión de mayo es una semana antes, y la reunión de noviembre/diciembre es el primer fin de semana de diciembre.
· Aprobaciones DCM.
Negocios nuevos:
· Moción 1-25: Retirado
· Moción 2-25: (Fuera del comité de Finanzas): Esta moción se presenta ante el cuerpo para comprar una nueva computadora portátil y el software necesario para que nuestro Tesorero del Distrito 7 reemplace la computadora obsoleta actual. El financiamiento para dicha computadora portátil, según se discutió en el Comité de Finanzas, se proporcionará con un exceso de ingresos de 2024 (aproximadamente $1400) y no excederá los $750. Esta es una moción urgente que se presenta al Cuerpo para su aprobación". APROBADO
Bien y bienestar:
Aniversarios: Eric S. 12/27, Gary S. 1/11, JoAnn S. 1/2
Aniversarios de grupo: San Carlos Park Group – Potluck, Friday, 2/28/25 at 6:00pm Anuncios: ninguno

Moción para aplazar por Gary S. secundada por Steve M. a las 4:09 pm.
La reunión terminó con la Declaración de Responsabilidad a las 4:10 pm.
NUESTRA PRÓXIMA REUNIÓN SERÁ EL 23 DE FEBRERO
Compañerismo/Compartir RSG a la 1:00 p.m.
Reunión de negocios a las 2:00 pm Y termina a las 4:00 pm

Consulte a la Registradora si desea que se le envíen los minutos por correo.
Sitio web del distrito: https://district7area15aa.org
